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     Návštevníkov termálneho kúpaliska Thermal Corvinus čaká niekoľko prekvapení. Odovzdali
tu nový rodinný zábavný bazén, nový areál sa nachádza na ploche 2200 metrov štvorcových.
TASR informoval konateľ spoločnosti Termal, s.r.o., Dénes Mikóczy.          &quot;Krytý bazén
slúži všetkým vekovým kategóriám, ponúka interaktívnu hru, vodotrysky, vodné delá a rôzne
šmykľavky,&quot; priblížil Mikóczy s tým, že jednotlivé elementy obsluhujú aj samotní
návštevníci. &quot;Na túto sezónu sme pripravili v lesoparku areálu aj atypické detské ihrisko z
agátového dreva. Autorom diela bol akademický sochár Jozef Kliský, ktorý spolupracoval s
nami aj v prechádzajúcom roku,&quot; dodala druhá konateľka spoločnosti Ildikó Dobisová. Od
začiatku sezóny čaká návštevníkov ďalšia atrakcia, objekt Tarzánia. Návštevníci termálneho
kúpaliska sa tu môžu zabávať na lezeckých dráhach, ktoré sú pre deti jednoduchšie, pre
dospelých náročnejšie.        Vo Veľkom Mederi majú návštevníci k dispozícii deväť bazénov s
vodnou plochou 3400 metrov štvorcových. &quot;Čo sa týka vodnej plochy, patríme medzi
najväčšie aquaparky nielen na Slovensku, ale aj v Európe,&quot; konštatoval Mikóczy.
Pripomenul, že najväčší aquapark v Nemecku má len o dvesto metrov štvorcových väčšiu
vodnú plochu. &quot;To nie je až taký veľký rozdiel. Plánov máme dostatok, veľkosť areálu
umožňuje ďalší rozvoj, je to len otázka financovania,&quot; zdôraznil s tým, že stavba
rodinného zábavného bazéna sa realizovala z úverov a vlastných finančných prostriedkov.       
&quot;Žiaľ, v minulom roku sme zaznamenali pokles príjmov, v rezorte cestovného ruchu boli
problémy všade, aj v iných odvetviach. Sme radi, že u nás pokles tržieb bol len 13-percentný,
kým ostatné aquaparky v porovnaní s naším zaznamenali väčší pokles,&quot; konštatovala
Dobisová. Podľa nej napriek májovému nepriaznivému počasiu návštevnosť kúpaliska je
vyhovujúca. &quot;Naša koncepcia spočíva v tom, aby sme poskytovali služby počas celého
roka bez ohľadu na počasie,&quot; uzavrel konateľ.         
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